

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. БЕОЧИН
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДЕЦЕМБАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ: 2754

Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ, који се од 24. фебруара 2003. године налази у Притворској јединици Међународног кривичног трибунала за бившу Југославију, почео је штрајк глађу 10. новембра 2006. године у 18 часова. Војислав Шешељ био је приморан да приступи и крене у штрајк глађу због бруталног кршења његових елементарних права и слобода и посебно због укидања права на одбрану.

Др Војислав Шешељ упутио је четири захтева Хашком трибуналу као услов за прекид штрајка. Ти захтеви су:

1. Укидање рестриктивних мера дискриминаторног карактера у погледу посете Јадранке Шешељ које су заведене на основу лажних сумњичења од стране Тужилаштва хашког трибунала.

2. Регистравање правних саветника др Војислава Шешеља и нормализовање услова за припрему одбране.

3. Достављање судских, тужиоачких, докумената искључиво на папиру и на српском језику.

4. Наметнути бранилац у приправности Дејвид Хупер и његов помоћник Андреас О`Шија морају да се одстрани из предмета др Војислава Шешеља. Истовремено, Трибунал мора да укине одлуку о именовању бранилаца у приправности, јер за њу не постоји упориште ни у Статуту, ни у Правилнику о поступку и доказима.

Председник српских радикала, после готово четири године борбе за остварење права на одбрану, права да буде човек, ступио је у ригорозни штрајк глађу. Војислав Шешељ прекинуо је да једе било шта, да узима било какву течност, сем чисте воде. Председник српских радикала престао је да узима све лекове за крвни притисак, астму, болове у кичми и одбија да прихвати евентуалну медицинску помоћ.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

... говор са једне од свакодневних трибина подршке Др Војиславу Шешељу

Даме и господо, браћо и сестре,

Доктор Војислав Шешељ је био принуђен да ступи у штрајк глађу. Хашки Трибунал крши његова основна људска права, која су гарантована Европском Конвенцијом за заштиту људских права и основних слобода из 1950. године. На пример: члан 6 ове Конвенције прописује да свако има право на "правичну и јавну расправу у разумном року, пред независним, законитим и непристрасним судом". Такође, свако има право да у најкраћем могућем року, и на језику који разуме, буде обавештен о разлозима за подизање оптужнице против њега. У члану 6 Европске Конвенције се наводи и да свако има право да испитује сведоке против себе. Посебно се истиче да свако има право да се брани лично, или путем браниоца кога сам изабере. Дакле, доктору Војиславу Шешељу су ускраћена основна људска права. Он већ скоро четири године чека на почетак суђења.

Хашки Суд је незаконити суд јер је основан супротно Повељи Уједињених нација. Хашки Суд није независан суд. То је признао и Џејми Шеј у мају 1999. године када је изјавио: »НАТО је пријатељ суда. НАТО обезбеђује фондове тог трибунала. Земље НАТО-а свакодневно подржавају његове активности«. Хашки Суд није ни непристрасан суд. То је антисрпски суд. То нам говори анализа случаја Момчила Крајишника који је добио 27 година робије и Насера Орића који је добио само две године. Такође, Рамуш Харадинај, који се добровољно предао, може да се брани са слободе, а доктору Војиславу Шешељу то није допуштено. Доктору Војиславу Шешељу се достављају и судски материјали у електронској форми, и то на страном, енглеском језику. Коначно, хашки Суд му намеће такозваног браниоца, Дејвида Хупера, иако доктор Војислав Шешељ не жели ни да га види, нити да контактира са њим.

Дакле, хашки Суд примењује двоструке стандарде. Зато је у праву професор Роберт Хејден када каже да третман оптужених од стране хашког Трибунала изврће читав концепт о заштити људских права и оправдава насиље уколико га врше најмоћније земље света над слабима. Дакле, доктор Војислав Шешељ се не бори само за своја људска права. Он се бори и против двоструких стандарда који омогућавају да се међународне конвенције примењују само када се ради о богатом делу човечанства, тј. о Западу. Када се ради о Србима, Палестинцима, Ирачанима или латиноамериканцима онда се те међународне норме не примењују. Зато борба доктора Војислава Шешеља није борба само за српски народ, већ и за истину и за правду на глобалном нивоу.

Дејан Мирковић

МИТИНГ ПОДРШКЕ ДР ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ

Митинг подршке др Војиславу Шешељу одржан је у четвртак, 23. новембра испред зграде Народне скупштине у Београду. Чланови и симпатизери Српске радикалне

циљева, коју је започео 10. новембра штрајком глађу у притворској јединици Хашког трибунала.

Неколико хиљада српских ради-

зашто се и даље не заказује тражена седница Народне скупштине на којој би се посланици изјаснили о Резолуцији о заштити основних људских права проф. др Војислава Шешеља.

Узвикујући: "Слобода Шешељу", "Шешељ српски јунак" и "Стоп хашкој тиранији", јасно је стављено до знања да су радикали уз свог председника и у овим најтежим тренуцима, када су живот и здравље једног недужног човека доведени у питање, јер је то, нажалост, био једини начин да се избори за испуњавање својих правичних захтева.

Општински одбор СРС-а из Беочина и даље ће исказивати солидарност са проблемима на које наилази др Војислав Шешељ и пружити подршку борби коју он води у име свих нас.



странке из Беочина, својим присуством на овом скупу још једанпут су показали да подржавају борбу др Шешеља за остварење својих

кала предвођени Томиславом Николићем, Јадранком Шешељ и осталим челним људима Странке, затражило је одговор на питање-

ВЕЛИКА СРБИЈА

САОПШТЕЊЕ

Грађани Беочина и општине ових дана преплављени су лецима и пропагандом непознатог аутора и политичког идентитета. У том материјалу који почиње речима ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ... дат је садржај у коме се говори о средствима Извршног већа Војводине која су издвојена за општину Беочин у току 2005. године, односно 2006. године.

Овај летак садржи симболе здања, зграде Извршног већа Војводине и плавог квадрата са жутом тачком која вероватно симболише сунце и са стидљивим крацима што су ознаке Демократске странке. Уз овај летак такође се дели и други који упућује грађане како да гласају на референдуму и у иницијативи за опзив председника општине Беочин. То све ништа није чудно ни необично, али се питамо зашто коначно отворено не наступе и са којим правом се крију иза Извршног већа Војводине.

Српска радикална странка и владајућа коалиција већ је раније указивала на то ко се крије иза целе иницијативе опозива председника општине Беочин, а и добро зна праве разлоге свега и такве прикривене политике. У целој иницијативи не спојиво је било видети до јучерашње љуте противнике заједно и све оно што су говорили на рачун тадашње власти и господина Милорада Јовичића и Гудурић Стевана коме су се сада сами као кукавичије јаје "подметнули". "Његова" иницијатива, Социјал демократска партија и пар појединаца који се представљају у име странака за које не знамо ни да постоје ту су само ради политичких препуцавања са радикалима, владајућом коалицијом и председником општине. Након те политичке борбе појављују се они, чисти не укаљани и намећу као једино

могуће политичко, добро и исправно решење за општину и њене грађане. После свега тога ни господину Гудурићу неће бити тешко да још једном по ко зна који пут промени своје политичко опредељење, заборави људе и партију, али и збрине себе за још неко време.

У тексту се даље користи израз "јесте и биће" са којим се сусрећемо приликом црквених обреда, али приликом тих обреда и црквених слава нисмо имали или смо имали, али врло мало, прилике да се сусретнемо са том господом као што нисмо имали прилике да се са њима сусретнемо ни у ТВ емисији ради суочавања представника политичке позиције и опозиције, ни у време поплава, част појединцима, ни у време ширења заразне болести беснила, реализације многих инвестиција и пројеката, а ни у решавању многих других питања и проблема у општини. Они су се ту понекад појављивали као посматрачи, али зато увек као критизери свега онога што се ради и што је урађено.

У тексту се даље спомиње ПОШТЕЊЕ ... , па то поштење смо имали прилике да видимо већ на првој седници војвођанске Скупштине када је посланик Демократске странке Србије из наше општине први "прелетео" у други табор и тако омогућио формирање минималне скупштинске већине у покрајини. Брзо је заборавио све шта је Демократска странка Србије учинила за њега да до те позиције дође, своје страначке колеге, сликање са господином Војиславом Коштуницом и грађане који су за ту политичку опцију гласали.

Средства Извршног већа Војводине за општину Беочин, како је написано, нису средства Извршног већа већ свих грађана јер су

их они и издвојили, а како и зашто су усмерена на општину Беочин најбоље знају они који су се на томе ангажовали да баш тако буду усмерена. То се лепо види и из самих наведених покрајинских Секретаријата који су одобрили средства са којима поједине



ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ

У циљу побољшања услова живота у месним заједницама, на иницијативу вас грађана општине Беочин, Извршно Веће Војводине у 2005. и 2006. години за општину Беочин издвојило је 400.000 евра. Наведена средства преко надлежних секретаријата усмерена су циљу побољшања услова живота младих, вистацији и реконструкцији основних установа, набави савремене опреме, решавања проблема са набавком водоснабдевања, канализације, подстицањем привредних активности ваших прјана.

Позитивна коју води Иницијатива "Јесте и биће" поштена и усмерена на решавање проблема које грађани имају у области здравља, образовања, заштите животне средине и побољшања стандарда живота. Заједничким напорима обезбедиће општини Беочин пуну запосленост, добре плате, висок животни стандард, добро школство, квалитетно здравство, здраву животну средину и пуну солидарност.

Странке и Партије владајуће коалиције у општини Беочин сарађују и чија је заслуга за тако добијена средства, а не Извршног већа о чијем трошку је вероватно штампан и овај летак па зато није ни потписан.

Своје страначке активности Српска радикална странка сама финансира од редовних средстава намењених финансирању политичких партија из буџета општине, чланарине и средствима које издвајају чланови странке односно одборници, чланови комисија, управних и надзорних одбора, директори јавних предузећа и установа, председник општинске скупштине и председник општине. ТВ спот са представљањем општине Беочин и

председником Зораном Тешићем који гледамо на програму неколико телевизијских кућа урађен је без икакве финансијске надокнаде, а емитује се такође бесплатно као знак добре сарадње и као знак захвалности председнику општине за учешће у њиховим редовним информативним емисијама.

То да се средствима грађана плаћају поменути прилози и активности су још једна од низа неистина пласираних овим лецима и медијском кампањом која се води против Зорана Тешића, Српске радикалне странке и коалиције политичких партија на власти у општини Беочин.

О свему овоме грађани општине Беочин даће свој суд 3. децембра на референдуму и још једном позивамо све грађане да изђу на гласање и кажу не онима који су

до јуче владали и онима којима су не рекли и у њиховим странкама. Ко има могућности може да погледа на сајту Демократске странке листу кандидата за народне посланике и видеће да тамо нема представника, кандидата из општине Беочин. Зар ова општина по своме месту и значају не заслужује да се неко из ове политичке опције нађе на том списку макар поред Жабља, Титела, Ирига, Меровина или Кнића па било то и на 250. месту од 250 колико их је предложено. Наравно да их нема јер и њихова центарала зна са ким имају посла и из којих све разлога и из којих све странака су се слили у њихове редове стављајући себе се у први план игноришући сво остало чланство и симпатизере који су од првог дана оснивања у овој политичкој опцији.

Данас је 16. дан како Др Воислав Шешељ наставља са штрајком глађу. Здравствено стање Др Војислава Шешеља се погоршава, осећа се велика исцрпљеност организма и све већа малаксалост. Др Војислав Шешељ не одустаје од својих захтева. Он је човек који се бори за основна, елементарна права и представља све антиглобалисте на овом свету. Рекао је на конференцији за новинаре у недељу 26.11.2006 год Милорад Мирчић председник Јужнобачког округа СРС.

ТРИБИНА У РАКОВЦУ

У среду 15. новембра у сали Дома културе у Раковцу одржана је трибина Српске радикалне странке са темом актуелних друштвено политичких догађања у општини Беочин. У присуству преко педесет чланова Странке, симпатизера и заинтересованих грађана на трибини су говорили: Небојша Катић директор ЈКП Беочин, Кладар др. Властимир директор Дома здравља, Зоран Стокућа Председник СО Беочин и Зоран Тешић Председник општине Беочин. Они су присутнима представили тренутну ситуацију у делатностима и областима друштвеног живота у којима су ангажовани, раде и сnose одговарајућу одговорност.

У трибини активно учешће имали су и присутни грађани износећи проблеме са којима се сусрећу и постављајући питања нарочито присутним директорима.

Том приликом председник општине Зоран Тешић је истакао да се тренутно у Раковцу као никад до сада реализују многе инвестиције и пројекти јер је то месна заједница која је протеклих година највише запостављана и што становницима овог дела општине треба омогућити исте услове за живот као и у другим деловима општине. У Раковцу је реновирана школа, ревитализује се регионални пут Р-130 који пролази кроз место, ради се телефонизација са савременом дигиталном централом која ће испунити готово све захтеве за телефонске прикључке грађана (преко 1000 прикључака), гради се нов објекат здравствене амбуланте и изграђују нове и асвалтирају неке постојеће улице које су биле у лошем стању.

На крају трибине неколико грађана веома похвално се изразило на рачун рада предсе-

дника општине, коалиције и локалне самоуправе. Исто тако оштро су критиковали и једну групу грађана из своје средине



која недоличним понашањем штети и само прави проблеме овој месној заједници и њеним грађанима већ дужи низ година.

По питању иницијативе и предстојећег референдума за опозив председника општине господина Зорана Тешића, оцене Раковчана су да за свој досадашњи рад председник заслужује само похвале и да они остају при поверењу датом њему, Српској радикалној странци и коалицији која је на власти.

СРАМОТА

У иницијативи за опозив председника општине Беочин представници опозиције служили су се неким уопштеним, паушалним и не аргументованим причама, а најчешће лажима. Основу за покретање иницијативе по њиховом наводу чинило је то: "што се ништа не ради и што су лоши односи са Компанијом Лафарж БФЦ" како су сами објавили у јавним медијима.

Локалној власти приписивали су оне проблеме које су сами створили и које су за собом остављали општини и њеним грађанима. Врхунац свега је не регуларан начин прикупљања потписа за опозив при чему је било чак и фалсификовања потписа грађана. Све то они сматрају нормалним и дозвољеним јер су и до сада тако радили. Међутим што је много, много је...

Последњи потез опозиције је срамотан и толико низак да само њима приличи. У термину локалне телевизије заказаном за сучељавање аргумената и отво-

рене разговоре представника политичких партија на власти и опозиције ... опозиција се није појавила. Грађани који су очекивали један отворен разговор локалних поли-



опозиција се није појавила

тичара дубоко су разочарани оваквим понашањем представника опозиције и надамо се да су и они најнеповерљивији коначно схватили коме се у свему овоме може веровати, ко лаже и обмањује све ово време желећи да створи политичку нестабилност у општини, омаловажи добар рад и постигнуте резултате и коме су само лични интерес и жеља за власти битни.

Овај чин није разочарање само за грађане ускраћене једном ТВ емисијом већ и за све оне који очекују озбиљност, одговорност и "зрелост" локалних политичара

како позиције тако и опозиције. Ово је разочарање и за све оне који стоје иза извесних личности које их годинама искоришћавају, превлаче из странке у странку, из партије у партију, а увек себе стављају у први план и лагодно живе на рачун оних који их слепо следе и надају се нечем што се никада неће десити.

ДАЉИ КОРАЦИ САРАДЊЕ КОМПАНИЈЕ ЛАФАРЖ БФЦ И ОПШТИНЕ

У недавној званичној посети општини Беочин били су Николас Фурније, директор компаније Лафарж за центарлну и источну Европу у цементној дивизији и Камил Беффа, директор фабрике цемента Лафарж БФЦу Беочину.

Председник општине Зоран Тешић са својим сарадницима дочекао је високе руководиоце и представнике ове компаније и у разговору са њима договорени су даљи облици и видови будуће сарадње. У тим разговорима било је осврта и на односе Лафаржа са

претходним сазивом локалне самоуправе, проблемима који су се решавали у протекле две године, заштити животне средине, несебичној помоћи компаније у поплавама које су задесиле општину и другим видовима помоћи и сарадње општине и Лафаржа.

Презентација Бизнис Парка на Сајму инвестиција недавно одржаном у Новом Саду била је главна тема ових разговора и пројекат од кога много очекује и Лафарж и општина Беочин. Заједничким снагама и упорношћу општине и

Лафаржа реализоваће се овај пројекат чија је суштина довођење нових страних инвеститора



потврда успешне сарадње

И отварање нових радних места и запошљавање грађана.

Поштовани суграђани,

На ванредним изборима одржаним 2004. године својим гласовима дали сте поверење Српској радикалној странци, а за председника општине изабрали господина Зорана Тешића. У коалицији са Демократском странком Србије, Покретом снага Србије, Ромском социјалдемократском партијом Србије и Социјалистичком партијом Србије формирана је скупштинска већина и преузета велика одговорност носиоца власти на локалном нивоу.

Приватизацијом Беоцинске фабрике цемента 2002. године обезбеђена су финансијска средства и створени услови за реализацију многих инвестиција у општини Беоцин. Започети су пројекти гасификације, телефонизације, изградња канализационих мрежа, изградња нових и санирање постојећих водовода и слично. Све ове инвестиције, уз већ раније започете (као што су изградња Спортско-пословног центра и објекта Српске православне цркве у Беоцину) требало је успешно привести крају. Од претходних сазива локалне самоуправе наслеђени су бројни проблеми а јавили су се и нови у току реализације свих тих пројеката, такође проузроковани лошим радом и вођењем општине од стране људи који су претходних година били на њеном челу. Ови путем желимо да вас подсетимо шта је све урађено у протеклом периоду од две године.

Уздоста проблема због недостатка потребне пратеће документације, извршена је гасификација и телефонизација у Беоцину,

Бразилији, Черевиху, Баноштору и Сусеку са преко 3000 телефонских прикључака, што је знатно више од првобитно планираног и договореног броја. Ремонтован је рени бунар у Беоцину, а у току су радови завршни радови на изради пречистача отпадних вода у Раковцу и Черевиху.

У сали за физичко васпитање школе у Беоцину замењен је паркет,



Момент са потписивања уговора

реновиране просторије и направљен санитарни чвор унутар школе у Раковцу и уређено двориште основне школе у Сусеку. Тренутно се реконструише и дограђује школски објект у Беоцин селу. Реновирана је позорница у сали Културног центра, сала у Грабову и просторије Месне заједнице у Свилошу.

Уређен је простор и пратећи садржаји градске пијаце, а ради се и на уређењу простора за контејнере као и прилази њима. Тротоари у Беоцину након акције њиховог уређења добиће нови изглед.

Обезбеђен је сигуран начин финансирања и започети унутра-

шњи радови на објектима Спортско-пословног центра као и храма Светог Василија Острошког. Финансијски је помоћна реконструкција евангелистичке цркве у Лугу, изградња звоника на католичкој цркви у Беоцину а обновљен је срушени зид цркве у Черевиху...

Започете су и нове инвестиције и пројекти. Међу њима треба

издвојити реконструкцију регионалног пута Р-107, Беоцин-Сремска Каменица, који је годинама био у катастрофалном стању и представљао велику опасност за све учеснике у саобраћају који се одвијао тим правцем. Ревитализује се и пут Р-130 кроз Раковац. Овај путни правац ка Врднику и Руми такође је годинама био запостављан и неодржаван. Значајна средства издвојена су за изградњу нових улица и пресвлачење асвалтом већ постојећих, у свим насељеним местима општине.

У Раковцу и Думбову тренутно се ради на проширењу телефонске мреже, а за житеље Раковца прави се и нова здравствена амбуланта.

ГЛАСАМО

НЕ

ОПОЗИВ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ